



2020年11月20日

SOMPOひまわり生命保険株式会社

「2020年度第2四半期（上半期）業績のお知らせ」一部訂正について

2020年11月19日のニュースリリース「2020年度第2四半期（上半期）業績のお知らせ」について、一部誤りがございました。ご関係者の皆さまにはご迷惑をおかけしましたことを、深くお詫び申し上げますとともに、別紙のとおり訂正いたします。

なお、掲載しているニュースリリースにつきましては正しい内容に訂正済みです。

URL : <https://www.himawari-life.co.jp/~media/himawari/files/company/news/2020/a-01-2020-11-19.pdf>

今後このような事象が発生しないよう再発防止策に取り組んでまいります。引き続きご愛顧賜りますようお願い申し上げます。

以上

(別紙) 正誤表

【16 ページ】

7. 経常利益等の明細 (基礎利益)

(訂正前)

(訂正後)

(単位：百万円)

(単位：百万円)

	2019年度 第2四半期 (上半期)	2020年度 第2四半期 (上半期)	2019年度 第2四半期 (上半期)	2020年度 第2四半期 (上半期)
基礎利益 A	<u>19,280</u>	<u>16,022</u>	<u>16,022</u>	<u>19,280</u>
キャピタル収益	<u>1,513</u>	<u>1,366</u>	<u>1,366</u>	<u>1,513</u>
金銭の信託運用益	—	—	—	—
売買目的有価証券運用益	—	—	—	—
有価証券売却益	<u>1,513</u>	<u>1,338</u>	<u>1,338</u>	<u>1,513</u>
金融派生商品収益	—	—	—	—
為替差益	<u>—</u>	<u>27</u>	<u>27</u>	<u>—</u>
その他キャピタル収益	—	—	—	—
キャピタル費用	<u>1,692</u>	<u>1,171</u>	<u>1,171</u>	<u>1,692</u>
金銭の信託運用損	—	—	—	—
売買目的有価証券運用損	—	—	—	—
有価証券売却損	<u>1,337</u>	<u>779</u>	<u>779</u>	<u>1,337</u>
有価証券評価損	—	—	—	—
金融派生商品費用	<u>325</u>	<u>391</u>	<u>391</u>	<u>325</u>
為替差損	<u>29</u>	<u>—</u>	<u>—</u>	<u>29</u>
その他キャピタル費用	—	—	—	—
キャピタル損益 B	<u>△ 179</u>	<u>195</u>	<u>195</u>	<u>△ 179</u>
キャピタル損益含み基礎利益 A + B	<u>19,101</u>	<u>16,218</u>	<u>16,218</u>	<u>19,101</u>
臨時収益	<u>0</u>	<u>—</u>	<u>—</u>	<u>0</u>
再保険収入	—	—	—	—
危険準備金戻入額	—	—	—	—
個別貸倒引当金戻入額	<u>0</u>	<u>—</u>	<u>—</u>	<u>0</u>
その他臨時収益	—	—	—	—
臨時費用	<u>371</u>	<u>402</u>	<u>402</u>	<u>371</u>
再保険料	—	—	—	—
危険準備金繰入額	<u>371</u>	<u>373</u>	<u>373</u>	<u>371</u>
個別貸倒引当金繰入額	<u>—</u>	<u>28</u>	<u>28</u>	<u>—</u>
特定海外債権引当勘定繰入額	—	—	—	—
貸付金償却	—	—	—	—
その他臨時費用	—	—	—	—
臨時損益 C	<u>△ 370</u>	<u>△ 402</u>	<u>△ 402</u>	<u>△ 370</u>
経常利益 A + B + C	<u>18,731</u>	<u>15,816</u>	<u>15,816</u>	<u>18,731</u>